

రాష్ట్ర వాటా యూరియా త్వరితగతిన తెప్పించాలి

రాజీయే నెలల్లో కొరత ఏర్పడే అవకాశం

కేంద్రమంత్రికి వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు లేఖ

హైదరాబాద్, జూన్ 26, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణకు రావాల్సిన యూరియాను త్వరితగతిన తెప్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని వ్యవసాయ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కేంద్రానికి లేఖ రాశారు. సకాలంలో కాకుంటే రాష్ట్రంలో ఎరువుల కొరత ఏర్పడి రైతులు ఇబ్బందులను ఎదుర్కొనే పరిస్థితి ఉత్పన్నమవుతుందని అందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు కేంద్ర బౌగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డికి వ్యవసాయ మంత్రి లేఖ రాశారు. ప్రస్తుత యూరియా లభ్యత, కేంద్రం నుండి రాష్ట్రానికి రావాల్సిన యూరియా వివరాలను లేఖలో వివరించారు. నెలవారీ కేటాయింబిన ఎరువుల కంటే కేంద్రం తక్కువగా పంపిణీ చేసిందని, ఈ పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగితే రాజీయే నెలల్లో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనే అవకాశం ఉందన్నారు. రైతుల అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఒక నెలకు ముందుగానే సరిపడా యూరియా నిల్వలను రాష్ట్రంలో అందుబాటులో ఉండేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నా కూడా, ఈ విషయంలో కేంద్రం నుండి సహకారం లభించడం లేదని చెప్పారు. ఇందుకు సంబంధించి ఇప్పటికే చాలా సంవత్సరాలలో లేఖల ద్వారా కేంద్ర రహాయన మంత్రి హైద్రాబాద్ మంత్రి జె.పి.నడ్డా దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగిందన్నారు. జూన్ నెలకు సంబంధించి కూడా రాష్ట్రానికి 1.71 లక్ష టన్నుల యూరియాను కేటాయింబగా, కేవలం 67 వేల టన్నుల మాత్రమే పంపిణీ చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఏప్రిల్, మే నెలలకు సంబంధించి కూడా కేటాయింబిన దాని కంటే 1.21 లక్ష టన్నుల యూరియాను కేంద్రం తక్కువగా సరఫరా చేసిందన్నారు. మొత్తంగా 3 నెలలకు గాను 2.25 లక్షల మెట్రిక్ కేంద్రం నుండి రాష్ట్రానికి కేటాయింబిన విధంగా యూరియాను తెప్పించడంలో రాష్ట్రం నుండి కేంద్ర మంత్రిగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న జి కిషన్ రెడ్డి కూడా, చొరవ తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా మంత్రి లేఖ ద్వారా కోరారు.

డెంటిస్టులకు టీఎంసి పాక్!

హెయిర్ ట్రాన్స్ ఫార్మింగ్, ప్లాస్టిక్ సర్జరీ చేయరాదు

ఉత్తర్వలు జారీ చేసిన తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్

హైదరాబాద్, జూన్ 26, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని డెంటిస్టులకు తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ (టిఎంసి) పాక్ ఇచ్చింది. ఇకపై హెయిర్ ట్రాన్స్ ఫార్మింగ్, ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వంటి కాన్సెంట్రేట్ ప్రాసీజర్లు నిర్వహించడానికి డెంటిస్టులకు అనుమతి లేదని స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్ (ఎన్ఎస్సీ) మార్గదర్శకాల ఆధారంగా టీఎంసి గురువారం ఒక ప్రకటన జారీ చేసింది. ఇకపై డెంటిస్టులు హెయిర్ ట్రాన్స్ ఫార్మింగ్ ప్లాస్టిక్ సర్జరీ వంటి కాన్సెంట్రేట్ ప్రాసీజర్లు నిర్వహించడానికి అనుమతి లేదని తెలిపింది. డెంటిస్ట్ కౌన్సిల్ అనే ఇంటియా (టిఎంసి) నిబంధనల ప్రకారం టీఎంసి, ఎంఐఎస్ డిగ్రీ కలిగిన డెంటిస్టులు కేవలం ఓరల్, మాక్సిల్లోపిడియల్ సర్జరీలకు మాత్రమే పనిచేసి, చట్టబద్ధమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఉత్తర్వుల్లో హెచ్చరించింది. ఇటీవల కొందరు డెంటిస్టులు అత్యధిక లేకుండా ఈ ప్రాసీజర్లు చేస్తున్నట్లుగా జారీచేసిన నిబంధనలను రావడంతో, కోర్టు భద్రతను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు టీఎంసి ప్రకటించింది. ప్రజలు జలుబులే దీక్షిత్తుల కోసం ఎంఐఐఎస్, ఎంఎస్, ఎంఐ స్పెషలైజేషన్ కలిగిన వైద్యులను సంప్రదించాలని మెడికల్ కౌన్సిల్ సూచించింది.

వైద్యఆరోగ్య శాఖలో 52 డెంటిస్టుల భర్తీకి

నోటిఫికేషన్ విడుదల

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 26: నిరుద్యోగులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం పదకొత్త తెలిపింది. డెంటిస్ట్ అసిస్టెంట్ సర్జన్, స్పీజీ పాథాలజిస్ట్ పోస్టుల భర్తీ వైద్యారోగ్యశాఖ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈ మేరకు రెండు నోటిఫికేషన్లను మెడికల్ అండ్ హెల్త్ సర్వీసెస్ రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు గురువారం ప్రకటించింది. 48 డెంటిస్ట్ అసిస్టెంట్ సర్జన్, 4 స్పీజీ పాథాలజిస్ట్ నియామకాలకు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. స్పీజీ పాథాలజిస్ట్ పోస్టులకు జూన్ 12 నుంచి 26 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపింది. డెంటిస్ట్ అసిస్టెంట్ సర్జన్ పోస్టులకు జూన్ 14 నుంచి 25 వరకు ఆన్లైన్లో అప్లికేషన్ చేసుకోవచ్చని పేర్కొంది. మరింత సమాచారం కోసం బోర్డు వెబ్ సైట్లో చూడొచ్చని తెలిపింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 18 నెలల్లోనే వైద్య ఆరోగ్య శాఖ లో 8వేలకు పైగా పోస్టులను భర్తీ చేసినట్లు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ వివరించింది. సర్పిల్ ఆఫీసర్లు(3212), ల్యాబ్ టెక్నిషియన్(1284), పార్మ్యాసిస్ట్(732), మల్టీపర్పస్ షిఫ్ట్ హెల్త్ అసిస్టెంట్ (1950)వంటి మరో 6వేల పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియ కొనసాగుతోందని పేర్కొంది. త్వరలోనే మెడికల్ కాలేజీల్లో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపింది.

ప్రకృతి జీవనశైలితో 103వ యేట ప్రవేశించిన ఓహియో వృద్ధుడు!

టోక్యో, జూన్ 26: ఒకరోజుకు వెండి మైక్ ప్రీమాల్ వయసు 103

వయస్కురాలు. ఈ వయసులో చాలామంది కనిసిన సడవడానికి కూడా ఇబ్బంది పడుతుంటే, మైక్ ప్రీమాల్ ఇప్పటికీ చురుగ్గా మెట్లు ఎక్కతున్నారు. వడవ నడుపుతున్నారు. 98 యేళ్ల వయసు వచ్చే వరకూ రోజుకు 10 మైళ్ల వరగెత్తే వారంటే ఆ యన ఉపిటెన్స్ ఏ స్థాయిలో ఉంటే అర్థం చేసుకోవచ్చు. క్రమ శిక్షణ, సరళత, ప్రకృతితో మమేకమైన జీవనశైలి తన ఆరోగ్య రహస్యమని ఆయన చెబుతున్నారు. ఆసక్తికరమైన విషయమేమిటంటే, మైక్ ప్రీమాల్ కు 69 ఏళ్ల వయసులో క్యాన్సర్ సోకింది. అప్పుడు వైద్యులు శిశువ్రతిత్వ చేయింబుకోకపోతే కేవలం మూడు నెలలు మాత్రమే బతుకుతానని చెప్పారు. అయితే, వివిధ తలోగ్గుకుండా ఆయన తన ఆరోగ్యంపై పూర్తి నియంత్రణ తీసుకున్నారు. ది క్యాన్సర్ ప్రెవెన్షన్ డైట్ పుస్తకం స్ఫూర్తితో మొత్తం ఆధారిత హాక్రోబయోజీ ఆహారాన్ని తీసుకోవడం ప్రారంభించారు. కాలక్రమేణా, ఆయన శరీరం నుంచి క్యాన్సర్ మాయమవుడమే కాకుండా, కీళ్ల నొప్పులు కూడా తగ్గుముఖం పట్టాయ న్నారు. 1994 నుంచి మైక్ ప్రీమాల్ స్వచ్ఛమైన, మొత్తం ఆధారిత ఆహారాన్ని తీసుకుంటున్నారు. కాచి, డిజిటైజ్డ్ ఫోటో, సంక్లిష్టమైన పంటకాలతో కూడిన ఆధునిక డైట్ కాదు. ముడి బియ్యం (ట్రాన్స్ రైస్), కేరీ, క్యాబెజ్జు, క్యాబేజీ వంటి ఆవిరిలో ఉడికించిన కూరగాయలు, మినరల్స్ కోసం సముద్రపు నామ, ముఖ్యంగా ప్రతిరోజూ ఒక కప్పు టీన్స్ తీసుకుంటారు. చిక్కుడు, టీన్స్ వంటి వాటిలో ఫైబర్, ప్రోటీన్, ఫైటోకెమికల్స్ పుష్కలంగా ఉంటాయి. మైక్ ప్రీమాల్ ప్రాసెస్ చేసిన చక్కెర, మాంసం, పాల ఉత్పత్తులు, ప్యాకెజ్డ్ ఆహారాలకు దూరంగా ఉంటారు. ఆహారాన్ని దాని సహజ రుచుతో, అంటే ఉడకబెట్టి, ఆవిరిలో ఉడికించి లేదా ఫులియబెట్టి తీసుకోవడానికి ఇష్టపడతారు. సూర్యులు, డీప్ ఫ్రైయింగ్ వంటివి ఆయన దరి చేరవు. మైక్ ప్రీమాల్ కేవలం 103 ఏళ్ల బతికి ఉండటమే విశేషం కాదు, ఆయన జీవించే విధానం ఆశ్చర్యకరమైంది. 98 ఏళ్ల వయసు వరకు, వారా నెలకు రోజులు, రోజుకు 10 మైళ్ల వరగెత్తేవారు. అంతేకాకుండా, రోజుకు 48 సార్లు మెట్లు ఎక్కేవారు. ఇప్పటికీ పుల్ అప్స్ చేస్తారు, తేలికగా పడవ నడుపుతారు. ఆయనకు వ్యాయామం అంటే ఒక ప్రసాదం కాకుండా, క్యాన్ తీసుకోవడం మొదటిది. క్రమం తప్పకుండా శారీరక శ్రమ చేయడం వల్ల పుష్కల ప్రకృతి పుండగలిగిందని, కీళ్ల, మెదడు ఆరోగ్యం మెరుగ్గా ఉంటుందని సీడీసీ చెబుతోంది.



వివరాలు వెల్లడించిన గద్వాల ఎస్పీ శ్రీనివాసరావు
గద్వాల, జూన్ 26, ప్రభాతవార్త: సర్కేయర్ తేజేశ్వర్ ను హత్య చేసిన నిందితులు గద్వాల జిల్లా పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ప్రధానంగా తిరుమల రావు, ఇశ్వర్రాజు సూత్రధారులని పోలీసులు నిర్ధారించారు. మొత్తం 8 మంది నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. హత్యకు ఉపయోగించిన వేట కొడవల్లు, కార్టోఫీలు రూ.లక్షా 20వేల నగదును, 10సెల్ ఫోన్లను, జీపీఎస్ పరికరాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ హత్యలో ప్రధానపాత్ర వహించిన నగ్గెమ్ జీవిత కాల నువారిని అఫర్ కేసులో ఇప్పటినుంచి తెలిపారు. గద్వాల పట్టణం, గంటవీధికి చెందిన తేజేశ్వర్ కర్నూలుకు చెందిన ఇశ్వర్రాజు గత మే నెల 18న వివాహం జరిగింది. వెళ్లయిన తర్వాత నెల జూన్ 17న ఇశ్వర్రాజు, తిరుమల తిరుమలరావు, సుపారి గ్యాంగ్ కలిసి తేజేశ్వర్ ను హత్య చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ హత్యలో జరిగిన సంవత్సరం విషయాలపై గద్వాల జిల్లా ఎస్పీ శ్రీనివాస రావు గురువారం వెల్లడించారు. తేజేశ్వర్ ను హత్య చేసేందుకు పక్కా ప్లాన్

డ్రగ్స్ తీసుకున్న నటులను ఇండస్ట్రీ నుంచి బహిష్కరించాలి

ఎఫ్ డి సి ఛార్టర్స్, ప్రముఖ నిర్మాత బిల్ రాజు

యువత డ్రగ్స్ కు అలవాటైతే దేశ భవిష్యత్తు అంధకారమే: విజయ దేవరకొండ

ప్రతి ఒక్కరూ సైనికుడిలా మాల డ్రగ్స్ ను నిర్మూలించాలి: రామ్ చరణ్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 26: తెలంగాణను మాదకద్రవ్యాల మహమ్మారి నుంచి కాపాడేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ నడుం బిగించాలని, ఈ విషయంలో సీసీ పరిశ్రమ కూడా కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని ఎఫ్ డి సి ఛార్టర్స్, ప్రముఖ నిర్మాత బిల్ రాజు అన్నారు. అంతర్జాతీయ మాదకద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం శిల్పకళా వేదికలో టీజిఎన్ డి నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయనతో పాటు నటులు విజయ దేవరకొండ, రామ్ చరణ్ పాల్గొని డ్రగ్స్ పై తమ గళం విన్నారు. డ్రగ్స్ పల్ల కలిగే నష్టాలను వివరిస్తూ, యువతకు దిశానిర్దేశం చేశారు. దిల్ రాజు మాట్లాడుతూ, మలయాళ చిత్ర పరిశ్రమలో డ్రగ్స్ తీసుకున్న వారిని బహిష్కరించే వ్యక్తులను ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టకుండా నిషేధించాలి. అప్పుడే సమాజానికి బలమైన సంदेशం వెలుతుంది" అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయాన్ని చిత్ర పరిశ్రమ పెద్దలతో చర్చించి, తెలుగు సినిమాలో కూడా ఈ నిబంధన పాటించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని, ఇది మనందరి కర్తవ్యమని దిల్ రాజు పేర్కొన్నారు. డ్రగ్స్ లేని రాష్ట్రంగా తెలంగాణను మార్చేందుకు అంతా ప్రతిజ్ఞ చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. నటుల విజయ దేవరకొండ మాట్లాడుతూ, తాను సాధారణంగా బయటి ప్రపంచానికి దూరంగా ఉంటానని, అయితే యూటి డ్రగ్స్ క్యాంపెయిన్ ప్రాముఖ్యతను పోలీస్ అధికారులు వివరించిన తర్వాత దినిపై మాట్లాడటం బాధ్యతగా భావిస్తున్నానని తెలిపారు. "ఒక దేశాన్ని నాశనం చేయాలంటే యుద్ధం చేయాల్సిన అవసరం లేదు. ఆ దేశ యువతకు డ్రగ్స్ అలవాటు చేస్తే రింపోతుంది. కొన్ని దేశాలు మన యువతకు మత్తు పదార్థాలు అలవాటు చేసి, దేశ భవిష్యత్తును దెబ్బతీయాలని చూస్తున్నాయి" అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రగ్స్ జీవితాలను నాశనం చేస్తాయని, ఒక్కసారి వాటికి కాసినితే కోలుకోవడం చాలా కష్టమని హెచ్చరించారు. స్నేహితులు డ్రగ్స్ అలవాటు చేస్తే వారికి దూరంగా ఉండాలని, అందరూ ఆలోచనగా ఉంటూ, వ్యాయామం చేస్తూ, తల్లిదండ్రులకు గౌరవం తెప్పే పనులు చేయాలని పిలువించారు. విజయం, డబ్బు, గౌరవం లేని పనులు చేయడం అనవసరమని ఆయన అన్నారు. అనంతరం నటుల రామ్ చరణ్ మాట్లాడుతూ, తన దిన్నతవంతు పాతశాల తరపున ఇలాంటి అవగాహన కార్యక్రమాలకు వెళ్లేవాడినీ గుర్తు చేసుకున్నారు. "అలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, ప్రభుత్వానికి నా కృతజ్ఞతలు. గతంలో కొన్ని పాతశాల బయట డ్రగ్స్ అమ్ముతున్నారని తెలిసి వారిని బాధపడ్డాను. అప్పుడు నేను తండ్రిని కాదు, కానీ

భావిస్తున్నానని తెలిపారు. "ఒక దేశాన్ని నాశనం చేయాలంటే యుద్ధం చేయాల్సిన అవసరం లేదు. ఆ దేశ యువతకు డ్రగ్స్ అలవాటు చేస్తే రింపోతుంది. కొన్ని దేశాలు మన యువతకు మత్తు పదార్థాలు అలవాటు చేసి, దేశ భవిష్యత్తును దెబ్బతీయాలని చూస్తున్నాయి" అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డ్రగ్స్ జీవితాలను నాశనం చేస్తాయని, ఒక్కసారి వాటికి కాసినితే కోలుకోవడం చాలా కష్టమని హెచ్చరించారు. స్నేహితులు డ్రగ్స్ అలవాటు చేస్తే వారికి దూరంగా ఉండాలని, అందరూ ఆలోచనగా ఉంటూ, వ్యాయామం చేస్తూ, తల్లిదండ్రులకు గౌరవం తెప్పే పనులు చేయాలని పిలువించారు. విజయం, డబ్బు, గౌరవం లేని పనులు చేయడం అనవసరమని ఆయన అన్నారు. అనంతరం నటుల రామ్ చరణ్ మాట్లాడుతూ, తన దిన్నతవంతు పాతశాల తరపున ఇలాంటి అవగాహన కార్యక్రమాలకు వెళ్లేవాడినీ గుర్తు చేసుకున్నారు. "అలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, ప్రభుత్వానికి నా కృతజ్ఞతలు. గతంలో కొన్ని పాతశాల బయట డ్రగ్స్ అమ్ముతున్నారని తెలిసి వారిని బాధపడ్డాను. అప్పుడు నేను తండ్రిని కాదు, కానీ



ఇప్పుడు నేనొక తండ్రిని" అని ఆయన అన్నారు. ఒక మంచి సినిమా చేసినప్పుడు, పరిశ్రమలో మంచి మార్పులు వచ్చినప్పుడు, స్నేహితులతో అడుకున్నప్పుడు కలిగే ఆనందం గొప్పదని, రోజూ వ్యాయామం చేస్తూ సచ్చిన పని చేసుకుంటూ కుటుంబంతో సంతోషంగా ఉండాలని యువతకు సూచించారు. "మన కుటుంబంతో మొదలుపెట్టి, పాఠశాల, సమాజాన్ని భాగం చేసుకుందాం. ఈ విషయంలో పోలీసు శాఖ చేస్తున్న కృషి అభినందనీయం. ప్రతి ఒక్కరూ ఒక్కో సైనికుడిలా మాల డ్రగ్స్ ను నిర్మూలించాలి" అని రామ్ చరణ్ పిలుపునిచ్చారు.

ఖజనాకు రూ.33,600 కోట్ల సమీకరణ

పన్నురహిత ఆదాయంపై దృష్టి

కేంద్ర గ్రాంటులపై ఆశలు

ఆస్తుల ద్వారా సేకరించే ఆలోచన

అర్ధక ఓల్డినీ అధిగమించే దిశగా సర్కార్

హైదరాబాద్, జూన్ 26, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రతిష్టాత్మక సంక్షేమ పథకాలు, కార్యక్రమాలకు అవసరమైన వ్యయాలన్ని సేకరించేందుకు కనరత్న చేస్తోంది. రైతు భరోసాతో పాటు, స్థానిక సంస్థల వ్యాజ్యాలకు ముందు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ కానుక, మహాలక్ష్మి, ఇందిరమ్మ గృహనిర్మాణ పథకాలను పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయాలని నిర్ణయించుకుంది. ఇందుకు పెరుగుతున్న ఆర్థిక ఒత్తిడిని అధిగమించేందుకు ప్రత్యక్షంగా ఆదాయ మూల్యాంశం అన్వేషిస్తోంది. ఇందులో భాగంగా ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి రూ.33,600 కోట్ల పన్నుదేయత ఆదాయాన్ని పెంచాలని నిర్ణయించింది. ఇదే సమయంలో మరిన్ని కేంద్ర గ్రాంటులను తెప్పించుకునే ప్రయత్నాలు అరంభించింది. అన్ని విభాగాలకు ఇబ్బంది కేటాయింపులను సహనంగా పాటించాలని స్పష్టం చేసినప్పటికీ, లోటు దృష్ట్యా ఆదాయాన్ని అర్థించే విభాగాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అంతర్గతంగా అర్థక శాఖ సూచనలు చేసినట్లు సమాచారం. పాతబద్ధీకరణ ప్రయత్నాలు కొనసాగు తున్నప్పటికీ, సమగ్ర సంస్కరణలు లేకపోవడం వల్ల రాష్ట్ర ఆదాయ లక్ష్యాలను పూర్తిగా చేరుకునే సామర్థ్యం పరిమితమైంది. పన్నుదేయత ఆదాయాన్ని పెంచడం మరియూ ఆర్థిక స్థితిస్థాపకతను మెరుగుపరచడం లక్ష్యంగా ఆధికారులు ఆసక్తికరమైన ఆలోచనలు చేస్తున్నారు. కాగా ఆర్థిక శాఖ వివరాల ప్రకారం 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి అంచనా వేసిన పన్ను

ఆదాయంలో గత నెల ప్రారంభం నాటికి కేవలం 6,23 శాతం మేర రూ.10,916.68 కోట్లు పన్నులు చేసింది. ఇది ఏప్రిల్ 2024లో సమీకరించిన రూ.11,464.17 కోట్ల కంటే దాదాపు రూ.548 కోట్లు తక్కువ. పన్నుదేయత ఆదాయ గణాంకాలు ఇంతా తక్కువగా ఉన్నాయి, గత సంవత్సరం ఇదే కాలంలో రూ.353.71 కోట్లు పన్నులు చేయగా, ఏప్రిల్ చివరి నాటికి రూ.253.60 కోట్లు మాత్రమే పన్నులు అయ్యాయి. అయితే, కేంద్రం నుండి గ్రాంట్లతోపాటు ఉన్న మొత్తం రూ.10,000 కోట్లను చూపించింది, గత ఏడాది నున్నా పంపిణీలో పోలిస్తే ఈ ఏప్రిల్ లో రూ.68.85 కోట్లు విడుదలయ్యాయి. వీటిని దృష్టిలో ఉంచుకుని ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఆస్తులు, భూమిని నిర్మాణాత్మక లీజుకు ఇవ్వడం, వెలం వేయడం వంటి వాటిపై కేంద్రీకరించింది. అలాగే గనులు మరియూ ఖనిజాల నుండి, ముఖ్యంగా ఇసుక మినింగ్ నుండి పన్నుదేయత ఆదాయాన్ని పెంచడానికి అధికారులు కొత్త ఖనిజ విధానాన్ని ప్రతిపాదించినట్లు తెలుస్తోంది.

రేవంత్ సర్కార్ నిర్లక్ష్యం వల్లే దేశంలో జూరాల ప్రాజెక్ట్! : కెటిఆర్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 26: జూరాల ప్రయత్నాన్ని ప్రాజెక్టులోని తొమ్మిదో నెంబర్ గేట్ లోపే తెగిపోవడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యానికి నిదర్శనమని బీఆర్ఎస్ వర్గంలో ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ విమర్శించారు. ఒక్కో ఇంటి పేర్లకు కూడా చేతకాని ముఖ్యమంత్రికి.. కనీసం ఉన్న ప్రాజెక్టు నిర్వహణ కూడా రాజకీయపరమ వల్ల ఇవాళ జూరాల ప్రాజెక్టు దేశంలోనే పడిందని గురువారం ఎన్టీ వేదికగా వ్యాఖ్యానించారు. ప్రతి ఏడాది వరద వస్తుందని తెలిసినా స్పెల్ వే వద్ద మెయింటెనెన్స్ పనులు ఆపించడంలో

రేవంత్ సర్కారు నిర్లక్ష్యం వల్లగా కనిపిస్తోందన్నారు. జూరాలకు క్రమంగా వరద ఉద్భవించినప్పటికీ నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు ఇప్పటికైనా ముమ్మడి విడిచి విడిచి పాతపట్టెలు తరలించారు. పోలీసుల వివరణలో తన సమాచారం సాగర్ షెవర్ తనను ఇక్కడ వదిలేసి వెళ్లినట్లు యోగ్యం తెలిపారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం శుభ్రంగా రాత్రి యోగ్యం ప్రాజెక్ట్ తీవ్ర అవకాశానికి లోపై, తనను తాను గాయపడకుండా కోవడానికి ప్రయత్నించడమే కాకుండా, మనవడు సాగర్ షెవర్ పై కూడా దాడికి యత్నించింది. దీంతో సాగర్, అతని మామ బాబాసాహెబ్ క్రెక్కాడ్ కలిసి ఆమెను అనువర్తించే ప్రయత్నం చేశారు. ఆసుపత్రి నుంచి బయటికి తిరిగివచ్చిన తర్వాత సాగర్ షెవర్, బాబాసాహెబ్ క్రెక్కాడ్ కలిసి సంజయ్ కుడ్డిమ అనే ఆలో రిజా

కంచ గచ్చిబౌలి భూములపై సెటి చార్టర్స్ కు హామీశరావు ఫిర్యాదు

నిబంధనల ఉల్లంఘనపై పూర్తిస్థాయి

విచారణకు డిమాండ్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 26: కంచ గచ్చిబౌలి భూములను తాకట్టు పెట్టి రూజులు సమీకరించడం ఆర్థిక నియంత్రణ సంస్థ సెటి నిబంధనలకు విరుద్ధమంటూ సెటి చైర్మన్ కు హామీశరావు, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరినాథులు లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పూర్తి వివరాలు, ఆధారాలతో సెటి గురువారం హామీశరావు లేఖ రాశారు. కంచ గచ్చిబౌలిలోని 400 ఎకరాల భూమి తాకట్టు పెట్టి రూ.10 వేల కోట్లు అప్పులు టీజీఐఎస్ ద్వారా తీసుకున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఆర్థిక అవకతవకలకు పాల్పడిందని లేఖలో హామీశరావు ఆరోపించారు. సుప్రీంకోర్టు నియమించిన సెంట్రల్ ఎంపవర్ కమిటీ ఇప్పటికే ఈ ప్రాంతాన్ని అటవీ భూమిగా గుర్తించిందని హామీశరావు పేర్కొన్నారు. అటవీ ప్రాంతాన్ని ధ్వంసం చేసిన అధికారులను జైలుకు పంపాలంటూ సుప్రీంకోర్టు తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన విషయాన్ని తాకట్టు హామీశరావు ప్రస్తావించారు. ఈ వాస్తవాలను దాటిపెట్టి, భూమిని తాకట్టు పెట్టి రూజులు సమీకరించడం సెటి నిబంధనలకు విరుద్ధమని హామీశరావు తెలిపారు. టీజీఐఎస్ వార్షిక ఆదాయం రూ.150 కోట్లు కన్నా తక్కువే అయినా వేల కోట్లు అప్పులు తీసుకోవడం ఆర్థిక అవకతవకలకు పాల్పడటంలో భాగమేనని హామీశరావు అన్నారు. ప్రైవేట్ కంపెనీని పబ్లిక్ కంపెనీగా మార్చడంలో పారదర్శకత లేదు, సెటి నియమ నిబంధనలు పాటించారన్న విషయంలోనూ స్పష్టత లేదని చెప్పారు. రుణ సేకరణ కోసం మధ్యవర్తులకు రూ.169.83 కోట్లు డ్రోకరెట్ చెల్లించిన విషయాన్ని లేఖలో ప్రస్తావించారు. తెలంగాణ అటవీ సంపదన తాకట్టు పెట్టి, అడ్డదారుల్లో రూజులు సేకరించిన వ్యవహారంపై పూర్తిస్థాయి విచారణ జరపాలని, ఆర్థిక అవకతవకలను బయటపెట్టాలని హామీశరావు సెటికి విజ్ఞప్తి చేశారు. రేవంత్ డైట్ ప్రభుత్వం సెటి నిబంధనలకు ఉల్లంఘించిందంటూ హామీశరావు లేఖలో పేర్కొన్నారు. అటవీ భూములను తాకట్టు పెట్టడం, అక్రమంగా రూజులు సేకరించడం, పారదర్శకత లేని మార్పులు తదితర అన్ని అంశాలపై సమగ్ర దర్యాప్తుతో ప్రజలకు నిజాలు తెలియజేయాలని కోరారు.

చీఫ్ ఇంజనీర్ రామకృష్ణపై దర్యాప్తునుకు ఆదేశం

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 26: పంచాయతీరాజ్ క్యాబినేట్ విభాగంలో చీఫ్ ఇంజనీరింగ్ గా కొనసాగుతున్న వై రామకృష్ణపై దర్యాప్తు ఫిర్యాదుల దృష్టిలో ఉంచుకుని, ఆయనపై ప్రాథమిక దర్యాప్తు జరిపి ముందు రోజుల్లో ప్రభుత్వానికి నివేదించే సమర్థించాలని ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ ఎన్ శ్రీధర్.. పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ డైరెక్టర్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దర్యాప్తు నివేదిక ఆధారంగా సంబంధిత ఇంజనీర్లపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అలాగే, ఆలోపణలు ఎదుర్కొంటున్న రామకృష్ణ స్థానంలో తాత్కాలికంగా మరో ఇంజనీర్ ను నియమించాల్సిందిగా ఆదేశాల్లో పేర్కొన్నారు.

ధీల్లో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం తెలంగాణ

బహుళపక్ష 2 రోజుల శిక్షణ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 26: తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన బూత్ స్థాయి అధికారులు (బిఎల్ఓలు), బిఎల్ఓ సహాయకర్తలు డిల్లీలో ఎన్నికల సంఘం రెండోరోజుల శిక్షణా కార్యక్రమం గురువారం భారత ప్రజాశాస్త్రము, ఎన్నికల నిర్వహణ అంతర్జాతీయ సంస్థ (ఇబిఎడిఈఎం) ప్రారంభమైంది. ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ గ్యానేశ్ కుమార్ అధికారులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ, ఒక్కో ఓటు విలువను కాపాడాలంటే శిక్షణ పొందిన ఎన్నికల సిబ్బంది పాత్ర అత్యంత కీలకం అని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ సజావుగా, పారదర్శకంగా సాగేందుకు వారి పాత్ర అవసరమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం, ఎన్నికల విభాగం సంబంధాన్ని బలపరచే, భద్రతాపాత్ర ఎన్నికల నిర్వహణకు అవసరమైన వైపుకొత్త దృష్టి ప్రాధాన్యత కలిగిన చర్చగా చేపట్టారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి సి. సుధర్శన్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని బిఎల్ఓలు, సహాయకర్తలతో ప్రత్యక్షంగా మాట్లాడారు. నిర్మాణక వ్యవస్థలో నెమ్మదిగా ప్రభావవంతంగా మార్పు తీసుకురావాలంటే, గ్రామ స్థాయి అధికారుల శ్రమ పూనాదిగా ఉండాలి అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో మిక్కిలివేని మను చొరబి (కర్ణాటక మెట్టల్ ముజ్జాజిగిరి), బిఎడ్ఎ యరెత్తికర్తెర్ల హైదరాబాద్ లో పాటు 56 మంది బిఎల్ఓలు, సహాయకర్తలు 63 మంది పాల్గొన్నారు.

అదిలాబాద్ మున్సిపల్ ఆఫీస్ లో ఎసిబి నిఘా

లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడిన ఇద్దరు ఉద్యోగులు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 26: ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో అసిసిబి అరెస్టులకు అసిసిబి నిర్దేశక శాఖ (ఎసిబి) అధికారులు నిరంతరం నిఘా కొనసాగిస్తున్నారు. తాజాగా, అదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఇద్దరు ఉద్యోగులు లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబి అధికారులకు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడటం కలకలం రేపింది. కాంట్రాక్టర్ కు చెల్లించిన బిల్లుల మంజూరు కోసం వారు లంచం డిమాండ్ చేసినట్లు ఆరోపణలు మున్నాయి. అదిలాబాద్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఆఫీ



సంక్రాంతికి వస్తున్నాం ట్యాక్ బస్టర్ హిట్ తర్వాత ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ నిర్మాణంలో వస్తున్న మరో సూపర్ హిట్ మూవీ తమ్ముడు. దీల్ రాజా, శిరీష నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి శ్రీరామ్ మేజు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. వర్ష బొల్లమ్మ, సప్తమి గౌడ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంతో టాలీవుడ్ లోకి రి ఎంట్రీ ఇస్తున్నారని నటి లయ. తమ్ముడు సినిమా జూలై 4న వరల్డ్ వైడ్ గా గ్రాండ్ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు రాబోతోంది. ఈ నేపథ్యంలో మూవీ హైలైట్స్ తో పాటు యూటీబి కిరణ్ క్యాంపెయిన్ లో నటించిన తన ఎక్స్ క్లూజీవ్ తెలిపారు నటి లయ. నేను 2023 ఫిబ్రవరి లో ఇండియాకు వచ్చాను. ఇక్కడ కొన్ని యూట్యూబ్ ఛానెల్స్ కు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చాను. ఆ ఇంటర్వ్యూ చూసి జూన్ లో తమ్ముడు మూవీ టీమ్ నుంచి కాల్ వచ్చింది. నేను తీసుకున్న కొన్ని ఫోటోస్ పంపిస్తే, వాటిలో ఈ క్యాంపెయిన్ సెట్ అయ్యేలా కనిపించలేదు. దాంతో మళ్ళీ ఫోటోషూట్ చేసి పంపాను. ఆ ఫోటోస్ చూసి నన్ను సెలెక్ట్ చేసుకున్నారు. అప్పటికి లైన్ గా తమ్ముడు కథ తెలుసు. నా రి ఎంట్రీ ఇది సరైన సమయం అనిపించింది. క్యారెక్టర్ కోసం కొంచెం రొద్దు కావాలని చెప్పారు. సిస్టర్స్ తిని బరువు

నా రి ఎంట్రీకి సరైన మూవీ 'తమ్ముడు': నటి లయ



పెరిగారు. ఈ మూవీ కోసం కొన్ని నెలల పాటు ఇక్కడే ఉన్నాను. తమ్ముడు మూవీలో యూటీబి కిరణ్ క్యాంపెయిన్ లో నటించాను. తనోకే ఆసక్తి. డ్రెస్స్ చేసుకుంటుంది. కుటుంబాన్ని చూసుకుంటూనే, ఆసక్తిగా నా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తుంటాను. హీరో నితిన్ కు సోదరి పాత్ర వాది. ఈ చిత్రం కోసం అడవిలో షూటింగ్ చేశాం. రోజూ యూనిట్ లో ఎవరో ఒకరికి గాయాలు అయ్యాయి. షూటింగ్ పిక్చర్ లా చేశామని చెబుతుంటారు. కానీ మేము పిక్చర్ లా చేయలేదు. కష్టపడాల్సి వచ్చింది. మూవీ బాగా వస్తుందనే సంతోషం లో అంతా యూనిట్ గా పనిచేశాం. ఈ సినిమా మాటింగ్ కాదని ఎవరూ ఎక్కడీకి వెళ్లేదు. చాలా డెడికేషన్ గా వర్క్ చేశాం. నితిన్ తో వర్క్ చేయడం చాలా హ్యాపీగా అనిపించింది. తను స్టార్ హీరో అయినా చిన్న పిల్లాడిలా మా అందరితో కలిసిపోయాడు. చిర ఫార్మేన్స్ పరంగా చూస్తే ఈ సినిమాలో నితిన్ చాలా మెచ్చుకోగలిగాడు. చాలా కష్టమైన సీన్స్ కూడా ఈజీగా చేశాడు. సీన్స్ కోసం చేసిన ట్రిపిల్ బ్యాక్ వల్ల అంత సులువుగా నటించగలిగాడు. తమ్ముడు అనే టైటిల్ ఈ సినిమాకు యాష్టే. మీరు సినిమా చూశాక చెబుతారు. పవన్ కల్యాణ్ తమ్ముడు మూవీకి ఈ చిత్రానికి పోటీ లేదు.



మాస్టర్ అభిమానులకు పండగ! ఫెంటాస్టిక్ ఫోర్: ఫస్ట్ స్టేజ్ సినిమా జూలై 25, 2025న విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా ట్రైలర్ ఇప్పుడు విడుదలైంది, ఇది మార్కెట్ మొదటి సూపర్ హిట్ కుటుంబానికి, గ్రహాలను మింగే గెలాక్సీకి మధ్య జరగబోయే భీకర పోరాటాన్ని చూపిస్తుంది. 1960ల నాటి రెట్రో ఫ్యూచరిస్టిక్ సెటింగ్ లో ఈ సినిమా ఉంటుంది. కొత్త వెనెస్సా కిర్సీ (సూ ప్రోమ్స్ / ఇన్స్టాబుల్ ఇమెన్), జోసెఫ్ క్విన్ (జానీ ప్రోమ్స్/హ్యూయన్ డాక్స్), మరియు ఎబోనీ

జూలై 25న 'ఫెంటాస్టిక్ ఫోర్: ఫస్ట్ స్టేజ్'

మోసబహరాక్ (బెన్ గ్రెమ్/ది థింగ్) ఉన్నారు. వీరు భూమిని కాపాడాలి, గెలాక్సీ (రాల్ఫ్ ఇన్సెన్) మరియు అతని దూత సిల్వర్ సర్పర్ (జాలియా గార్డల్) నుండి రక్షించాలి. గ్రహాన్ని కాపాడటమే కాకుండా, వారి కుటుంబ బంధాన్ని నిలబెట్టుకోవడం కూడా వారికి ఒక పెద్ద సవాలు. ఈ యాక్షన్ ఆడ్వెంచర్ చిత్రం పాల్ వాల్టర్ హోసర్, జాన్ మల్కోవిచ్, సతాపా లియోనీ మరియు సారా వైల్స్ కూడా నటిస్తున్నారు. మాట్ పాకోమాన్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమాను కెమెరీ ఫీట్ నిర్మించగా, లూయీస్ డిక్విలియోనో, గ్రాండ్ కల్టర్ మరియు టీమ్ లూయీస్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్లుగా వ్యవహరించారు.

జూలై 25న 'మహావతార్ నరసింహ'



లో, జూలై 25, 2025న 3డి ఫార్మాట్ లో, భారతదేశంలోని ఐదు ప్రధాన భాషలలో విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రానికి దర్శకుడు అశ్వినీ కుమార్, నిర్మాతలు శిల్పా ధవాన్, కుశల్ దేశాయి, చైతన్య దేశాయి. ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్ వైరల్ గా మారి మేకర్స్ విజయ్ అంబాలను పెంచింది. ఈ యూనిట్ వర్క దశావతారాలను తెరకెక్కి తీసుకొస్తుంది. 2025లో నరసింహ, 2027 లో పరశురామ్, 2029లో రఘునందన్, 2031లో ద్వారకాధీశ్, 2033లో గోకులా నందన్, 2035లో మహావతార్ కలిసి యూట్యూబ్ ఛానెల్స్ కు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చాను. ఆ ఇంటర్వ్యూ చూసి జూన్ లో తమ్ముడు మూవీ టీమ్ నుంచి కాల్ వచ్చింది. నేను తీసుకున్న కొన్ని ఫోటోస్ పంపిస్తే, వాటిలో ఈ క్యాంపెయిన్ సెట్ అయ్యేలా కనిపించలేదు. దాంతో మళ్ళీ ఫోటోషూట్ చేసి పంపాను. ఆ ఫోటోస్ చూసి నన్ను సెలెక్ట్ చేసుకున్నారు. అప్పటికి లైన్ గా తమ్ముడు కథ తెలుసు. నా రి ఎంట్రీ ఇది సరైన సమయం అనిపించింది. క్యారెక్టర్ కోసం కొంచెం రొద్దు కావాలని చెప్పారు. సిస్టర్స్ తిని బరువు

పార్ట్ 1, 2037లో మహావతార్ కలిసి పార్ట్ 2 చిత్రాలు ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నాయి. తాజాగా 'మహావతార్ నరసింహ' నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ 'రోర్ ఆఫ్ నరసింహ' ను విడుదల చేశారు. స్టార్ కంపోజర్ సామ్ సి.ఎన్ ఈ పాటను డిజైన్ చేశారు. పుల్ గా కంపోజ్ చేశారు. సామ్ సి.ఎన్, రాకేంద్ర మోహి పవర్ ఫుల్ సాహిత్యాన్ని అందించడమే కాక, అంతే ఎనర్జీటిక్ గా కూడా పాడారు. ఈ సాంగ్ ప్రస్తుతం అన్ని మ్యూజిక్ ప్లాట్ ఫార్మ్స్ లో టాప్ ట్రెండింగ్ లో ఉంది. దర్శకుడు అశ్వినీ కుమార్ మాట్లాడుతూ, "భారతీయ వారసత్వాన్ని ప్రపంచానికి తెలియజేసే ప్రయత్నంలో, మా క్లీమ్ ప్రొడక్షన్స్, హోంబలెట్ ఫిల్మ్స్ కలిసి పని చేయడం గర్వంగా ఉంది. ఇది కేవలం సినిమా కాదు, ఒక అద్భుతమైన అనుభూతి అన్నారు. నిర్మాత శిల్పా ధవాన్ మాట్లాడుతూ, ఇప్పుడు మన కళ్లు తెరకెక్కి అలరించబోతున్నాయి.

2024లో విడుదలై విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకోవడమే కాదు.. బాక్సాఫీస్ దగ్గర సూపర్ హిట్ అయిన చిత్రం 'కమిటీ కుర్తెళ్లు'. యూత్ ఫోకస్ పాటు నిర్మాణ ప్రేక్షకులను మెప్పించిన ఈ చిత్రం ఇటీవల తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందించిన గడ్డర్ అవార్డ్ లో జూరీల సమైక్యత, మత సామరస్యం, అణగారిన వర్గాల సామాజిక అభివృద్ధిపై తీసిన ఉత్తమ ఫీచర్ ఫిల్మ్

పింక్ ఎలిఫెంట్ పిక్చర్స్ బ్యానర్ పై నయన్ సారిక

అవార్డుతో పాటు చిత్ర దర్శకుడు యువ పంశికి ఉత్తమ తొలి చిత్ర దర్శకుడిగా కూడా అవార్డ్ వచ్చిన విషయం తెలిసింది. తొలి ప్రయత్నం లోనే అందరినీ మెప్పించిన ఈ సర్కెస్ ఫుల్ బ్యానర్ లో ఇప్పుడు రెండో సినిమా సెట్టింగ్ చేసి వెళ్తుంది. ప్రి ప్రొడక్షన్ వనలు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. పింక్ ఎలి ఫెంట్ పిక్చర్స్ బ్యానర్ పై రూపొందిన నయన్ రెండో సినిమాకు మానస శర్మ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మ్యాడ్, మ్యాడ్ స్టోర్ చిత్రాల్లో అద్భుతమైన నటనతో ఆకట్టుకున్న ప్రతిభావంతుడైన యువ కథా నాయకుడు సంగీత్ శోభన్ ఈ చిత్రంలో హీరోగా నటిస్తున్నారు. సంగీత్ సోలో హీరోగా నటించనున్న తొలి సినిమా ఇదే.



ఇది వరకే నిహారిక రూపొందించిన వెబ్ ప్రాజెక్ట్ లో హీరో సంగీత్ శోభన్, డైరెక్టర్ మానస శర్మ భాగమయ్యారు. జూన్ 27న విడుదల ఈ చిత్రంలో సంగీత్ శోభన్ సరసన హీరోయిన్ గా కాబోతోంది. అలా ఎంటర్టైన్మెంట్, నయన్ సారిక నటిస్తుంది. ఆయి, క వంటి నూప 24 ప్రేమ్స్ ఫ్యాక్షన్ బ్యానర్ మీద డా. ర్ హిట్ చిత్రాల్లో నటించి మెప్పించిన ఈమె ఎం. మోహన్ బాబు నిర్మాణంలో ముఖ్య పాత్ర వహించిన ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. ఇప్పటి వరకు రిలీజ్ చేసిన టీజర్, ట్రైలర్లు ప్రేక్షకుల్లో అంచనాలు పెంచేశాయి. ఈ క్రమంలో గురువారం నాడు విష్ణు మంతు కన్నప్ప టీం మీడియాతో ముచ్చటించింది. ఈ కార్యక్రమంలో విష్ణు మంతు మాట్లాడుతూ... 'కన్నప్ప'కు ఇప్పటి వరకు లక్షకు పైగా టికెట్లు తెగాయి. ఇంతటి రెస్పాన్స్ చూసి నాకు ఆనందమేస్తోంది. ఇదంతా శివ లీల అనిపిస్తుంది. 'కన్నప్ప' మీద ఇంత పాజిటివిటీ వస్తుందని ప్రారంభంలో ఎవ్వరూ నమ్మలేదు. అది వారితప్పకాదు. ఇప్పుడు 'కన్నప్ప' మీద పుల్ పాజిటివిటీ వచ్చింది. 'కన్నప్ప' చిత్రాన్ని ఫ్యామిలీ అంతా కలిసి చూడాలని కోరుకుంటున్నాను. అందుకే నేను

'కన్నప్ప' కల్పితం కాదు.. అది మన చరిత్ర.. మీడియా మీట్ లో విష్ణు మంతు..



కన్నప్ప కోసం మా టీం పడినంత కష్టాన్ని నేను అయితే పడలేదు. నా నలుగురుపిల్లలు ఈ చిత్రంలో నటించారు. అలా 'కన్నప్ప' ఈ రేంజ్ పాజిటివిటీతో వస్తుంది ఒకప్పుడు ఎవ్వరూ ఊహించలేదు. నా చిత్రం పది వారాల వరకు ఒంటి బిరికి రాదు. ఈ చిత్రంలో ఎవ్వ రిని ఎక్కడా కూడా ఆగోరవ వాల్యానితో నిర్మిస్తున్నాం. ఒక ఓటిటీ నన్ను ఇదే కథని కాఫీ కొట్టి తెలియజేసింది. దీనిపై మేము న్యాయ చర్యలు చేస్తున్నాం. టైమ్ లైన్ లో దర్శకుడు ప్రశాంత్: ఈ టీమ్ విన్ టీం. వర్ష బొల్లమ్మ టైటిల్ రోల్ లో నటించిన వెబ్ సిరీస్ కానిస్టేబుల్ కనకం. ప్రశాంత్ కుమార్ దిమ్మల దర్శకత్వంలో కోవలమూడి సత్య సాయిబాబా, వేటూరి హేమంత్ కుమార్ నిర్మించారు. రాజీవ్ కనకాల, మేఘ లేఖ, రమణ భారత్ కీలక పాత్రలు పోషించారు. తాజాగా మేకర్స్ ఈ ప్రాజెక్ట్ కి సంబంధించి ఒక ముఖ్యమైన ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ప్రెస్ మీట్ లో దర్శకుడు ప్రశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, అందరికీ సమస్యారం. కానిస్టేబుల్ కనకం వెబ్ సిరీస్ అందరం చాలా కష్టపడి చేశాం. ఈ ప్రాజెక్టు కు సంబంధించి ఒక మంచి సందర్భంలో మిమ్మల్ని అందరినీ కలవాలి అనుకున్నాం. కానీ ఇలాంటి సమస్యే వస్తుందని మేము

డిటెక్ట్ చేయడం లేదు. ఎవరో కొన్ని చోట్ల మాత్రమే పెంచాం. కనకం ఈ టీమ్ విన్ ఒరిజినల్ ప్రాజెక్ట్ భారీ బడ్జెట్, హై ప్రొడక్షన్ రిస్ నిర్వహించాం. ప్రెస్ మీట్ లో దర్శకుడు ప్రశాంత్: ఈ టీమ్ విన్ టీం. వర్ష బొల్లమ్మ టైటిల్ రోల్ లో నటించిన వెబ్ సిరీస్ కానిస్టేబుల్ కనకం. ప్రశాంత్ కుమార్ దిమ్మల దర్శకత్వంలో కోవలమూడి సత్య సాయిబాబా, వేటూరి హేమంత్ కుమార్ నిర్మించారు. రాజీవ్ కనకాల, మేఘ లేఖ, రమణ భారత్ కీలక పాత్రలు పోషించారు. తాజాగా మేకర్స్ ఈ ప్రాజెక్ట్ కి సంబంధించి ఒక ముఖ్యమైన ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ప్రెస్ మీట్ లో దర్శకుడు ప్రశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, అందరికీ సమస్యారం. కానిస్టేబుల్ కనకం వెబ్ సిరీస్ అందరం చాలా కష్టపడి చేశాం. ఈ ప్రాజెక్టు కు సంబంధించి ఒక మంచి సందర్భంలో మిమ్మల్ని అందరినీ కలవాలి అనుకున్నాం. కానీ ఇలాంటి సమస్యే వస్తుందని మేము

కనకం ఈ టీమ్ విన్ ఒరిజినల్ ప్రాజెక్ట్ భారీ బడ్జెట్, హై ప్రొడక్షన్ రిస్ నిర్వహించాం. ప్రెస్ మీట్ లో దర్శకుడు ప్రశాంత్: ఈ టీమ్ విన్ టీం. వర్ష బొల్లమ్మ టైటిల్ రోల్ లో నటించిన వెబ్ సిరీస్ కానిస్టేబుల్ కనకం. ప్రశాంత్ కుమార్ దిమ్మల దర్శకత్వంలో కోవలమూడి సత్య సాయిబాబా, వేటూరి హేమంత్ కుమార్ నిర్మించారు. రాజీవ్ కనకాల, మేఘ లేఖ, రమణ భారత్ కీలక పాత్రలు పోషించారు. తాజాగా మేకర్స్ ఈ ప్రాజెక్ట్ కి సంబంధించి ఒక ముఖ్యమైన ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ప్రెస్ మీట్ లో దర్శకుడు ప్రశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, అందరికీ సమస్యారం. కానిస్టేబుల్ కనకం వెబ్ సిరీస్ అందరం చాలా కష్టపడి చేశాం. ఈ ప్రాజెక్టు కు సంబంధించి ఒక మంచి సందర్భంలో మిమ్మల్ని అందరినీ కలవాలి అనుకున్నాం. కానీ ఇలాంటి సమస్యే వస్తుందని మేము

'కానిస్టేబుల్ కనకం' ట్రైలర్ రిలీజ్

ఇదే కథతో వేరే ఓటిటీ నన్ను నిర్మించిన ఒక ట్రైలర్ బయట కు వచ్చింది. అది చూసి మేము షాక్ అయ్యాము. న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించాము. కోర్టులో కేసు నడుస్తోంది. నిజానికి ఇలాంటి పరిస్థితి వస్తుందని మేము ఊహించలేదు. చాలా బాధగా ఉంది. ఒక దర్శకుడు, రచయితగా కథని అంతో మందికి చెప్పాను. ఈ క్రమంలో ఒక సంస్థకి కథ చెప్పడం జరిగింది. అన్ని మెయిల్స్ రూపంలో వాళ్ళకి పంపడం జరిగింది. కొంత వర్క్ అయిన తర్వాత వాళ్ళు వర్షనుకున్నారు. తర్వాత నేను మరో ప్రయత్నం చేసుకున్నాను. అలా ఈ టీమ్ విన్ లోకి వచ్చాను. ఇక్కడ ప్రాజెక్టు సెట్టింగ్ పైకి తీసుకొచ్చాం. ఇలా ఇప్పుడు అదే కథతో ఆ సంస్థ నుంచి సిరీస్ ట్రైలర్ కనిపిస్తుంది. మా దగ్గర అన్ని ఆధారాలు వున్నాయి. ఈ విషయంలో మేము న్యాయ పోరాటం చేస్తున్నాం అన్నారు. ఈ టీమ్ విన్ బిజినెస్ హెడ్ సాయి కృష్ణ మాట్లాడుతూ, అందరికీ సమస్యారం. కానిస్టేబుల్ కనకం ఈ టీమ్ విన్ ఒరిజినల్ సిరీస్. మేము దీని నుంచి కాఫీ కొట్టలేదు. సినిమా వచ్చిన తర్వాత చేసేది ఫైరీ అంటారు. అసలు రాకముందే ఇలా చేసేవారిని ఏమనాలి అర్థం కావడం లేదు. అదే స్టోరీ స్ట్రీమ్ ప్లే క్యారెక్టర్స్ కాఫీ కొట్టి తీస్తే ఏమనాలి మీరే చెప్పాలి.



జూన్ 27న మరో శివుని చిత్రం విడుదల కాబోతోంది. 'కన్నప్ప'తో పాటు మహాశివుడి బ్యాక్ డ్రావల్ రూపొందించుకున్న చిత్రం 'చంద్రేశ్వర'. 'అర్చక ఖండం' అనేది ట్యాగ్ లైన్. శివ బాలాజీ ఫిలింస్ పతాకంపై జేపీ అఖిల సమర్పణలో.. సురేష్ రవి, అశా వెంకటేశ్ హీరో హీరోయిన్లుగా జేపీ పెరుమాళ్ వర్షన్ దర్శకత్వంలో డాక్టర్ రవింద్ర చారి నిర్మించిన ఆర్గియా అండ్ సస్పెన్స్ అండ్ హాదర్ డ్రామా 'చంద్రేశ్వర' మూవీతో నేను పరిశ్రమలోకి అడుగుపెడుతున్నాను. ఆర్గి యాలజీ నేపథ్యంలో ఎమోషన్స్ తో కూడిన సస్పెన్స్ డ్రామా చిత్రమిది. ఏ టెక్నాలజీ లేని ఆ కాలంలో మన పూర్వీకులు గొప్ప దేవాలయాలు నిర్మించారు. అప్పటి వారి జీవన విధానం ఎలా ఉండేది? అనే అంశాలు ఆకట్టుకుంటాయి. ఆర్గియాలజీ బ్యాక్ డ్రావల్ ఇంత వరకు ఇలాంటి చిత్రం రాదని గర్వంగా చెప్పాలి. ఈ సినిమాకు సంగీతం ప్రధాన హైలైట్ గా ఇప్పటి వరకు ఇందులో సాంగ్స్ అన్ని అత్యద్భుతంగా వచ్చాయి. 'ఈశ్వర.. నా పరమేశ్వర', 'అఖిల అఖిల' ద్వారామే సాంగ్, 'సమస్తీ బిదంబం' అనే సాంగ్.. ఇలా సాంగ్స్ అన్ని పండరపుల్ గా వచ్చాయి. ప్రస్తుతం ఈ పాటలు ట్రెండ్ అవుతున్నాయి. సినిమా కూడా నస్సెన్స్, హాదర్ అంశాలతో

27న 'చంద్రేశ్వర' విడుదల అత్యద్భుతంగా వచ్చింది. ఈ సినిమాను జూన్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నాము. ఈ వారంలో రెండు షోస్ సినిమాలు ఒకటి 'కన్నప్ప', రెండు 'చంద్రేశ్వర' పోటీపోటీగా విడుదలవుతున్నాయి. ఈ రెండు సినిమాలు బ్రాహ్మండమైన విజయాలని సాధించాలని కోరుకుంటున్నాము. దర్శకుడు అద్భుతంగా ఈ సినిమాను రూపొందించారు. చివరికి మనం వరకు ఈ సినిమా అత్యంత ఉత్సాహం భరితంగా ప్రేక్షకులను సినిమాలో లీనం చేయగలిగింది. ఎటువంటి ఆశ్చర్యం ఇందులో ఉండదు. సెన్సార్ నుంచి క్లీన్ యు సర్టిఫికేట్ వచ్చింది. ప్రేక్షకులు ఈ సినిమాను చూసేందుకు థియేటర్లకు తరలి

27న 'చంద్రేశ్వర' విడుదల



వచ్చి బ్రాహ్మండమైన సర్కెస్ చేస్తారని కోరుకుంటున్నాము. ఈ జర్నీలో నాకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు" అని తెలిపారు. సురేష్ రవి, ఆశ వెంకటేశ్, నిలగల్ రవి, జోసె వెంకట్, అడుకులం మురుగదాస్ గజరాజ్, జె ఎన్ కే గోపి, తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రానికి సంగీతం: జెడాన్ ఫిలిక్స్, డి.డి.పి: ఆర్కె సీయోన్ ముత్తు, సింగ్స్: సాయి చరణ్, లిరిక్స్: వెంకట్, జ్యోతి, డి.డి.పి: ఎ.వి.బి: నందమూరి ఎంటర్టైన్ మెంట్, పిఆర్: బి. వీరబాబు.

మామీ నేను రెడీ. ఈ చిత్రాన్ని హాల్ వుల్స్ ఇండియా ఎల్ ఎల్ పి బ్యానర్ పై నిఖిల కోనేరు నిర్మిస్తున్నారు. కావ్య ఠాపర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. డిఫెండ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ గా తెరకెక్కుతున్న నేను రెడీ మూవీ టైటిల్, గింపిన్ ను హైదరాబాద్ లో రిలీజ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్ అధిష్టి రోహన్ రాయ్ మాట్లాడుతూ ఈ రోజు బర్త్ డే జరుపుకుంటున్న మా హీరో హావీష్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు. మా డైరెక్టర్ త్రినాథరావు, హావీష్ సూపర్ హిట్ కొట్టేందుకు నేను రెడీ అంటున్నారు. ఇది స్టూడియో మాత్రమే పుల్ మీల్స్ రెడీ గా ఉంది. ఎంటర్ మూవీ టీమ్ కు ఆల్ ది బెస్ట్ అన్నారు. నటుడు బలగం సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ, నేను రెడీ మూవీలో మంచి క్యారెక్టర్ చేశాను. ఈ చిత్రంలో మంచి ఫన్ ఉంటుంది. సినిమా ఆద్యంతం మీ అందరినీ ఆకట్టుకునేలా ఉంటుంది. ఈ చిత్రంలో నటించే అవకాశం ఇచ్చిన మా డైరెక్టర్ త్రినాథరావుకి థ్యాంక్స్ అన్నారు. నటి జయవాణి మాట్లాడుతూ, నేను రెడీ సినిమాలో ఇంకా రెంట్ లోలే చేశాను. చాలా రోజుల తర్వాత నాకు ఇలాంటి ప్రాధాన్యత ఉన్న క్యారెక్టర్ దక్కింది. ఈ చిత్రంలో నటించే అవకాశం ఇచ్చిన డైరెక్టర్ త్రినాథరావు గారికి కృతజ్ఞతలు. మా హీరో హావీష్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నా అన్నారు. నటుడు మాజీ కె రెడ్డి మాట్లాడుతూ, హావీష్ ఈ సినిమా గురించి చాలా రోజుల కిందట నాతో చెప్పారు. మంచి ఎంటర్ టైనింగ్ మూవీ చేస్తున్నాను త్రినాథ రావుతో అన్నారు. ఈ సినిమాలో ప్రతి క్యారెక్టర్ కు ఇంకా రెంట్ ఉంటుంది. ప్రతి క్యారెక్టర్ ఎంటర్ టైన్ చేస్తుంది. నాకు కూడా మంచి రోల్ ఇచ్చారు. ఎంతోమంది దర్శకులు టాలీవుడ్ లో ఎంటర్ టైనింగ్ మూవీస్ చేస్తున్నారు. వారి లిస్టులో త్రినాథరావు కూడా ఉంటుంది. ఈ చిత్రంలో ప్రేక్షకుల అభిమానం పొందాలని ప్రయత్నిస్తున్నా అన్నారు. నటి హరితేజ మాట్లాడుతూ, హావీష్ కి ఈ బర్త్ డే ఎంతో సుప్రసాదం కావాలని కోరుకుంటున్నా. నేను రెడీ సినిమా నుంచి ఆయనతో పాటు మా అందరికీ సర్కెస్ దక్కాలి. ఈ సినిమాకు 3 రోజులు మాటింగ్ చేశాను. ఈ సినిమా పెద్ద సర్కెస్ కావాలని కోరుకుంటున్నా అన్నారు. నటుడు గోపరాజు చిత్రంలో అవకాశం వస్తుందని ఆశించాను. ఈ చిత్రంలో ప్రేక్షకుల అభిమానం పొందాలని ప్రయత్నిస్తున్నా అన్నారు. నటుడు గోపరాజు మాట్లాడుతూ, నేను రెడీ సినిమాలో నేనోకే మంచి రోల్ చేశాను. ఈ చిత్రంలో ఎంటర్ టైన్ మెంట్, ఎమోషన్ ఆకట్టుకుంటాయి. మధ్య తరగతి లైఫ్ లో ఉండే అన్ని ఎలిమెంట్స్ తో ఈ చిత్రాన్ని త్రినాథరావు రూపొందించారు.

'నేను రెడీ' టైటిల్, గింపిన్ లాంచ్



మామీ నేను రెడీ. ఈ చిత్రాన్ని హాల్ వుల్స్ ఇండియా ఎల్ ఎల్ పి బ్యానర్ పై నిఖిల కోనేరు నిర్మిస్తున్నారు. కావ్య ఠాపర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. డిఫెండ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ గా తెరకెక్కుతున్న నేను రెడీ మూవీ టైటిల్, గింపిన్ ను హైదరాబాద్ లో రిలీజ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్ అధిష్టి రోహన్ రాయ్ మాట్లాడుతూ ఈ రోజు బర్త్ డే జరుపుకుంటున్న మా హీరో హావీష్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు. మా డైరెక్టర్ త్రినాథరావు, హావీష్ సూపర్ హిట్ కొట్టేందుకు నేను రెడీ అంటున్నారు. ఇది స్టూడియో మాత్రమే పుల్ మీల్స్ రెడీ గా ఉంది. ఎంటర్ మూవీ టీమ్ కు ఆల్ ది బెస్ట్ అన్నారు. నటుడు బలగం సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ, నేను రెడీ మూవీలో మంచి క్యారెక్టర్ చేశాను. ఈ చిత్రంలో మంచి ఫన్ ఉంటుంది. సినిమా ఆద్యంతం మీ అందరినీ ఆకట్టుకునేలా ఉంటుంది. ఈ చిత్రంలో నటించే అవకాశం ఇచ్చిన మా డైరెక్టర్ త్రినాథరావుకి థ్యాంక్స్ అన్నారు. నటి జయవాణి మాట్లాడుతూ, నేను రెడీ సినిమాలో ఇంకా రెంట్ లోలే చేశాను. చాలా రోజుల తర్వాత నాకు ఇలాంటి ప్రాధాన్యత ఉన్న క్యారెక్టర్ దక్కింది. ఈ చిత్రంలో నటించే అవకాశం ఇచ్చిన డైరెక్టర్ త్రినాథరావు గారికి కృతజ్ఞతలు. మా హీరో హావీష్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నా అన్నారు. నటుడు మాజీ కె రెడ్డి మాట్లాడుతూ, హావీష్ ఈ సినిమా గురించి చాలా రోజుల కిందట నాతో చెప్పారు. మంచి ఎంటర్ టైనింగ్ మూవీ చేస్తున్నాను త్రినాథ రావుతో అన్నారు. ఈ సినిమాలో ప్రతి క్యారెక్టర్ కు ఇంకా రెంట్ ఉంటుంది. ప్రతి క్యారెక్టర్ ఎంటర్ టైన్ చేస్తుంది. నాకు కూడా మంచి రోల్ ఇచ్చారు. ఎంతోమంది దర్శకులు టాలీవుడ్ లో ఎంటర్ టైనింగ్ మూవీస్ చేస్తున్నారు. వారి లిస్టులో త్రినాథరావు కూడా ఉంటుంది. ఈ చిత్రంలో ప్రేక్షకుల అభిమానం పొందాలని ప్రయత్నిస్తున్నా అన్నారు. నటి హరితేజ మాట్లాడుతూ, హావీష్ కి ఈ బర్త్ డే ఎంతో సుప్రసాదం కావాలని కోరుకుంటున్నా. నేను రెడీ సినిమా నుంచి ఆయనతో పాటు మా అందరికీ సర్కెస్ దక్కాలి. ఈ సినిమాకు 3 రోజులు మాటింగ్ చేశాను. ఈ సినిమా పెద్ద సర్కెస్ కావాలని కోరుకుంటున్నా అన్నారు. నటుడు గోపరాజు చిత్రంలో అవకాశం వస్తుందని ఆశించాను. ఈ చిత్రంలో ప్రేక్షకుల అభిమానం పొందాలని ప్రయత్నిస్తున్నా అన్నారు. నటుడు గోపరాజు మాట్లాడుతూ, నేను రెడీ సినిమాలో నేనోకే మంచి రోల్ చేశాను. ఈ చిత్రంలో ఎంటర్ టైన్ మెంట్, ఎమోషన్ ఆకట్టుకుంటాయి. మధ్య తరగతి లైఫ్ లో ఉండే అన్ని ఎలిమెంట్స్ తో ఈ చిత్రాన్ని త్రినాథరావు రూపొందించారు.



సెమీస్ కు భాంజీ-రాబర్ట్ జోడీ బ్రెజిలియన్ పై వరుస సెట్లలో విజయం

న్యూఢిల్లీ: స్పెయిన్ లోని మల్లోర్గాలో జరిగిన ఛాంపియన్ షిప్-2025, ఎటివీ 250 ఈవెంట్లో భారతీయ చెందిన యుకీ భాంజీ మరియు అతని ఆమెరికన్ భాగస్వామి రాబర్ట్ గాల్డే దూసుకుపోయారు. స్పెయిన్ లోని మల్లోర్గాలో 69 నిమిషాల పాటు జరిగిన క్వార్టర్ ఫైనల్ పోరులో భాంజీ మరియు గాల్డే 6-2, 6-3 తేడాతో బ్రెజిలియన్ జంట రాఫెల్ మాటోస్ మరియు మార్సెలో మెలోనె వరుస సెట్లలో విజయం సాధించారు. నాల్గవ సీడ్ ఇండో ఆమెరికన్ జంట ప్రారంభం నుండి జోన్ లో ఉన్నారు. అలాగే నాల్గవ గేమ్ లో సర్వీస్ ను జంట ప్రారంభం నుండి జోన్ లో ఉన్నారు. అలాగే నాల్గవ గేమ్ లో సర్వీస్ ను జంట ప్రారంభం నుండి జోన్ లో ఉన్నారు. అలాగే నాల్గవ గేమ్ లో సర్వీస్ ను జంట ప్రారంభం నుండి జోన్ లో ఉన్నారు.



షూటింగ్ ట్రయల్ లో సమ్రా అనీష్ భన్వాలా గెలుపు

పైనల్ కు అర్జున్ సాధించిన తర్వాత, క్యాలిఫోర్నియా స్టేట్ 2లో 289 పాయింట్లు జోడించారు. ప్రదీప్ 581-17న (290, 291) స్కోరుతో రెండవ స్థానంలో నిలిచారు, గుర్జీత్ సింగ్ 579-15న (289, 290) స్కోరుతో మూడవ స్థానంలో నిలిచారు. చార్మి మార్ సింగ్ రత్న (577-21న), సీరజ్ కుమార్ (576-16న), మరియు అదర్బి సింగ్ (574-23న) టాప్ సిక్స్ ను పూర్తి చేశారు. కాగా సిక్స్ కోర్ సమ్రా, 50 మీటర్ల 3 పోజిషన్ల మూలకల పైనల్ లో 467.3 స్కోరుతో అగ్రస్థానంలో నిలిచి తన ఛాంపియన్ ప్రదర్శించింది. ఇది 456.9 స్కోరుతో రెండవ స్థానంలో నిలిచిన అక్కిలి దహియా కంటే 10.4 పాయింట్లు మెరుగ్గా ఉంది. క్యాలిఫోర్నియాలో 592 స్కోరుతో అగ్రస్థానంలో నిలిచిన అక్షి చౌక్కి 443.9 స్కోరుతో మూడవ స్థానంలో నిలిచింది, ముందు వరుసలో సిక్స్ 591 స్కోరుతో నిలిచింది. అక్కిలి 588 స్కోరుతో మూడవ స్థానంలో నిలిచిన, మెహాలీ ఘోష్ (588), ఆయుషి పాట్ల (587), విద్యుత్ కె. వివోర్ (586), వంశిక పా (585), నిశ్చల్ సింగ్ (585) టాప్ ఎనిమిదో స్థానంలో నిలిచారు.

ఇంగ్లండ్ రెండో టెస్టుకు టీమిండియాలో క్రీలక మార్పులు

మరో ఇద్దరు ఫ్లేయర్లకు ఛాన్స్.. ఇప్పటికే స్టార్ రాణా ఔట్



న్యూఢిల్లీ: ఐదు టెస్టు మ్యాచ్ లు సుదీర్ఘ సిరీస్ ఆడేందుకు ఇంగ్లండ్ వెళ్లిన యంగ్ టీమిండియాకు తొలి మ్యాచ్ లోనే ఉపాసనని షాక్ తగిలింది. ఛార్మి మార్ సింగ్ రాణింపిస్తుంటే తొలి టెస్టులో గెల్ సెన్ ఓటమి పాలైంది. తొలి టెస్టులో జట్టు కూర్పుననిగా లేదని, అందుకే భారత్ జట్టు ఓడిపోయిందని పలువురు మూలక ట్రైబున్లు పేర్కొంటున్నాయి. ఈ క్రమంలో జూలై 2 నుంచి ఇంగ్లండ్ లో జరిగే రెండో టెస్టుకోసం భారత్ జట్టులో తీరక మార్పులు చేసేందుకు టీమిండియా మేనేజిమెంట్ కనకంత్ మొదల పెట్టింది. తొలి మ్యాచ్ లో ఫైవర్లైన శార్దూల్ తాకూర్ స్థానంలో చైనామాన్ సిన్హా కు తీసుకోవడం తీసుకోవడం అనే అంశం చేస్తోంది. తొలి టెస్టులో శార్దూల్ ను ఆడించాలన్న కెప్టెన్ శుభాష్ గెల్ నిర్ణయాన్ని చీఫ్ కోచ్ గౌతమ్ గంభీర్ సమర్థించారు. రెండో టెస్టు జట్టు ఎంపికపై పెద్దగా స్పందించలేదు. మరోవైపు తొలి టెస్టులో నలుగురు పేషెంట్లతో ఆడటంపై విమర్శలొస్తున్నాయి. అయితే రెండో టెస్టు జరిగే బర్మింగ్ హామ్ పిచ్ సిన్హాకు బాగా సహకరిస్తుంది.

దీంతో జడేశాల్ పాటు కల్పివీ కూడా ఉంటే అవకాశం ఉంది. తొలి టెస్టులో కల్పివీ ఉండి ఉంటే ఫలితం మరోలా ఉండేదని భారత్ క్రీకెట్ బోర్డులో అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది. రెండో టెస్టులో కల్పివీ ను ఆడించాలని, అవసరమైతే సీతేశ్వర్ కూడా తీసుకునే ఛాన్స్ ఉంది. ఆస్ట్రేలియాలో సీతేశ్వర్ బాగా ఆడాడు. తొలి టెస్టులోనే ఆడిస్తే బాగుండేది. ఇంగ్లండ్ లో ఆడితే బాగుండా అని భావిస్తున్నారు. అందులో ఇద్దరు సిన్హాకు ముఖ్యంగా సీతేశ్వర్ తప్పనిసరిగా ఉండాలని భావిస్తున్నారు. సీతేశ్వర్ వ్యక్తమవుతున్న నేపథ్యంలో ఆ దిశగా చర్యలు చేపట్టనుంది. ఇంగ్లండ్ లో ఓటమి తర్వాత ఇప్పటికే ఓ స్టార్ పేరిటే ఇంగ్లండ్ నుంచి ఇండియాకు రిటన్ పంపించింది. తొలి టెస్టులో ఓడిపోయిన మరుసటి రోజు పేరిటే చార్మి రాణాను జట్టు నుంచి విడుదల చేసినట్లు సమాచారం. మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో మూడు వికెట్లు పడగొట్టి మంచి ప్రదర్శన ఇచ్చాడు, కానీ రెండవ ఇన్నింగ్స్ లో, తరువాతి టెస్టులో అదే స్థాయి ప్రదర్శన చేయలేకపోయాడు.



తొలి టెస్టులో ఆస్ట్రేలియా 123 రన్ ఆధిక్యం

స్వప్నమైన క్యాచ్ అయినా నాటాట్.. అంపైర్ నిర్ణయం వివాదాస్పదం న్యూఢిల్లీ: ఆస్ట్రేలియా, వెస్టిండీస్ మధ్య జరుగుతున్న తొలి టెస్టు మ్యాచ్ తొలి రోజున ఒక వివాదాస్పద నిర్ణయం జరిగింది. భార్యుడోనిలో గురువారం జరిగిన మ్యాచ్ లో థర్డ్ అంపైర్ ఆడియన్ హోల్స్టాక్ తీసుకున్న నిర్ణయం వల్ల షమర్ జోసెఫ్ ఐదు వికెట్లు పడగొట్టాడు. వెస్టిండీస్ ఫీల్డర్లు కూడా చాలా క్యాచ్ లు వదులుకున్నారు. జోసెఫ్ ఆస్ట్రేలియా టాప్ ఆర్డర్ ను కుదిపేశాడు. ట్రావిస్ హెడ్లె పై అప్పీల్ చేశాడు. అంపైర్ నితీష్ మిన్ నే అతన్ని అప్పీల్ ఇవ్వలేదు, కానీ థర్డ్ అంపైర్ కూడా బ్యాట్స్ మన్ కు అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చాడు. తరువాత, జోసెఫ్ సహచరుడు జేడెన్ సీల్స్ ఐదు వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఆస్ట్రేలియా జట్టు తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 180 పరుగులకే ఆటో అయింది. దీనికి ప్రతిస్పందనగా, గురువారం రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి వెస్టిండీస్ 57 పరుగులకు 4 వికెట్లు కోల్పోయింది. ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన తొలి టెస్టు మ్యాచ్ తొలి రోజున షమర్ జోసెఫ్ అద్భుతంగా బౌలింగ్ చేస్తున్నాడు. అతను ట్రావిస్ హెడ్లెకు బంతిని వేశాడు. బంతి బ్యాట్ కు తగిలింది లేదా అనే దానిపై వివాదం నెలకొంది. అంపైర్ నితీష్ మిన్ నే హెడ్లె బంతిని తాకినట్లు భావించాడు. కాబట్టి అతను థర్డ్ అంపైర్ సహాయం కోరాడు. అల్ట్రావైట్ టెక్నాలజీ బంతి పాడే బ్యాట్ ను తాకినట్లు చూపించింది. కానీ బంతి నేరుగా వికెట్ కీపర్ పాదం వాపు చేతుల్లోకి వెళ్లింది లేదా అనేది స్పష్టంగా లేదు. ఒక రిఫ్లెక్స్ బంతి నేలను తాకినట్లు చూపించింది. రెండవ రిఫ్లెక్స్ స్పష్టంగా లేదు. థర్డ్ అంపైర్ ఆడియన్ హోల్స్టాక్ చాలా సమయం తీసుకున్నాడు. తర్వాత అతను హెడ్లెను అప్పీల్ ఇవ్వలేదు. బంతి నేరుగా హోమ్ చేతుల్లోకి వెళ్లిందని నిరూపించడానికి తన వద్ద తగినంత ఆధారాలు లేవని ప్రకటించాడు.

ఆసియా ఛాంపియన్ షిప్ లో.. భారత్ చేతిలో పాక్ ఓటమి స్వర్ణం గెలుచుకున్న అభిమ్ జోడీ

మరో రెండు ఈవెంట్స్ లోనూ స్వర్ణాలు న్యూఢిల్లీ: ఆసియా స్కాష్ డబుల్స్ ఛాంపియన్ షిప్-2025లో భారత్ చారిత్రాత్మక ప్రదర్శన ఇచ్చింది. పురుషులు, మహిళలు మరియు మిక్స్డ్ డబుల్స్ విభాగాలలో మూడు బ్రెజిల్ గెలుచుకుంది. ఈ డబుల్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో భారత్ చేతిలో పాకిస్తాన్ మట్టికరించింది. ఉత్తర భారత్ లో జరిగిన డబుల్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో భారత్ కు చెందిన అభిమ్ జోడీ, వేలవల్ సేథిల్ కుమార్ పురుషుల డబుల్స్ పైనల్ లో పాకిస్తాన్ కు చెందిన నూర్ జహాన్, నాసిర్ ఇక్బాల్ జోడీపై విజయం సాధించి ప్రతిష్టాత్మక స్వర్ణ పతకాన్ని గెలుచుకున్నారు. గురువారం జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో ఇక్బాల్ ను మూడు గ్రిప్పింగ్ గేమ్ లలో ఓడించారు. అభిమ్, సేథిల్ హై వోల్టేజ్ ఫుర్జులో పురుషుల డబుల్స్ పైనల్ లో 2-1 తేడాతో క్రైమం చేసుకున్నారు. తొలి సెట్ ను 9-11 తేడాతో కోల్పోయిన తర్వాత, భారత్ జట్టు తిరిగి పుంజుకుని తరువరి రెండు గేమ్ లలో 11-5, 11-5 తేడాతో ఆధిపత్యం చెలాయించి క్రైమం చేసుకుంది. మహిళల జట్టులో, టీనీజర్ అనహత్ సింగ్ మరియు అనుభవజ్ఞురాలు జోన్నా వినప్ప కలిసి మలేషియాకు చెందిన ఐనా అమాన్ మరియు యా జిన్ యింగ్ పై నాటకీయ పునరాగమన విజయాన్ని సాధించారు. మొదటి గేమ్ ను 8-11తో కోల్పోయిన తర్వాత, భారత్ జంట 11-9తో గెలిచి, 11-10తో నిర్ణయాత్మక స్టానాన్ని క్రైమం చేసుకుంది. 16 ఏళ్ల అనాహత్ ఈ విజయం ఒక మైలురాయిగా నిలిచింది. అయితే జోన్నా భారతదేశపు అత్యుత్తమ స్కాష్ క్రీడాకారిణిలలో ఒకరిగా తన చారిత్రాత్మక వారసత్వాన్ని మంత్రా మెంతుకుంటూనే ఉంది. మిక్స్డ్ డబుల్స్ పైనల్ లో భారతదేశం యొక్క స్వర్ణ పరుగు కోసంసాగింది, అక్కడ అనహత్ సింగ్ మరియు అభిమ్ సింగ్ జతకట్టి తమ మలేషియా ప్రత్యర్థులను వరుస గేమ్ లలో 2-0 తేడాతో ఓడించారు.

టూవీలర్లపై టోల్ ట్యాక్స్ లేదు: కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీ వాణిజ్యం

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 26: వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను సరఫరా చేసే దేశాల్లో తీలకంగా ఉన్న చైనా, భారత్ కు ఎగుమతులు తులు నిలిపివేసి.. ఇతర దేశాలకు సరఫరా చేసేందుకు ఉండటం గమనార్హం. భారత్ తన అవసరాల కోసం దాదాపు 80 శాతం ఎరువులను చైనా నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటోంది. గత నాలుగు నుంచి ఐదు సంవత్సరాలుగా చైనా ప్రత్యేక ఎరువుల సరఫరాను భారత్ కు తగ్గిస్తూ వస్తోంది. ఈ సారి మాత్రం పూర్తిగా నిలిపివేసింది. అని సోషల్ మీడియాలో పెరియెట్ ఇండస్ట్రీ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రాజీవ్ చక్రవర్తి

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 26: జాతీయ రహదారిపై ఉన్న టోల్ ప్లాజాలపై ఇక్కడ టూవీలర్లపై టోల్ ట్యాక్స్ ఉంటుందన్న వార్తలపై కేంద్ర రవాణా శాఖ మంత్రి నితీష్ గడ్కరీ స్పందించారు. ప్రస్తుతం కార్లనుంచి భారీ వాహనాలవరకూ మూత్రమే టోల్ ఫీజులు చెల్లిస్తున్నాయి. ద్వైచక్రవాహనాలకు, ఆటోలకు మాత్రం టోల్ ఫీజులేదు. ఇక్కడ టూవీలర్లపై వచ్చే టూవీలర్ల కట్టెవిధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. జూలై 15వ తేదీనుంచే ఈ నిబంధన అమలుకు తెస్తున్నారంటూ వార్తలు వెలువడడంతో ఆందోళన మొదలయింది. ఈ ప్రకారంపై కేంద్ర మంత్రి నితీష్ గడ్కరీ స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమం ప్రస్తుతం టూవీలర్లపై టోల్ ట్యాక్స్ వసూలు అన్న వార్తల ప్రతిపాదన ఏదీ కూడా ఇప్పటివరకూ లేదని, అవి పుకార్లు మాత్రమేనని స్పష్టంచేశారు. టూవీలర్లకు ట్యాక్స్ మినహాయింపు ఎప్పటికైనా కోసంసాగుతుందని గడ్కరీ స్పష్టంచేశారు. ద్వైచక్ర వాహనం కొన్నప్పుడు, ఆ సమయంలో టోల్ పన్నువసూలు చేయబడుతుంది. అంటే దీని అర్థం ద్వైచక్ర వాహనాలు జాతీయ రహదారిపై టోల్ ప్లాజానుండి వెళ్ళినప్పుడు వారి నుండి టోల్ పన్ను వసూలు చేయదు. జాతీయ రహదారిపై నాలుగు చక్రాల వాహనాలు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ వాహనాలు నుండి మాత్రమే టోల్ పన్ను వసూలు చేయబడుతుంది. దేశంలో క్యాష్ లెస్ సుడి కన్యకామారి వరకు మొత్తం 1057 ఎన్ హెచ్ఎం టోల్ లు ఉన్నాయి. వీటిలో దాదాపు 78 టోల్ లు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే ఉన్నాయి. టోల్ ఫీజులో 33 జాతీయ రహదారి టోల్ లు ఉండగా, ఉత్తరప్రదేశ్ లో 123 టోల్ ప్లాజాలు ఉన్నాయి. కేంద్ర మంత్రి నితీష్ గడ్కరీ ఇటీవల టోల్ కు సంబంధించి



కోత్ పథకాన్ని ప్రకటించారు. దీంతో ప్లాస్ట్ ట్యాక్స్ ఆధారిత అన్యూవల్ టోల్ పాస్ సిగ్ని ప్రవేశపెట్టారు. ఈ పథకం ఆగస్టు 15 నుండి ప్రారంభం మవుతుంది. ఈ పాస్ ధర రూ. 3000 ఇంకా 200 ప్రయాణాలు చేయవచ్చు. ఎన్ హెచ్ఎం అలాగే ఎన్ఐ టోల్ ప్లాజాలలో మాత్రమే చెల్లుతుంది. అయితే ప్రకారంలోకి వచ్చిన టూవీలర్లకు టోల్ ఫీజు అన్న అంశాన్ని మాత్రం కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీ కొట్టివేశారు.

భారత్ కు చైనా ఎరువుల ఎగుమతులు నిలిపివేత

చకుండనే ఎగుమతులను నిరోధించడానికి వివిధ విధానాలు అనుకూలంగా ఉన్నాయి. అని ఈ విషయం గురించి తెలిసిన వ్యక్తులు తెలిపారు. భారత్ లో సరఫరా చేయవలసిన ఎన్నో దేశాల నుంచి వచ్చే పెట్టుబడులకు అనుమతి తప్పనిసరి చేసింది కేంద్ర ప్రభుత్వం. దీనికి ప్రతిస్పందనగా చైనా ఈవర్షలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. అంతేకాకుండా, ఇరు దేశాల మధ్య గత ఐదేళ్లలో సరఫరా చేయబడుతున్నాయి. పాకిస్తాన్ కు డ్రాగన్ మధ్య ఇవ్వడం కూడా ఉద్దేశ్యం పెంచినది. అధిక నాణ్యతగల పంటల పెరుగుదల దేశాల్లో వాణిజ్య ప్రత్యేక రాజ్యాంగం పెంచడం, దిగుబడిని పెంచేందుకు ఉపయోగ పడతాయి. అంతేకాకుండా నేల ఆరోగ్యాన్ని మెరుగు పరచడం. కంట్రోల్డ్ లిబిటీ మెకానిజంల ద్వారా పోషకాల వినియోగసామర్థ్యాన్ని పెంచుతాయి. పర్యావరణ సంబంధిత అందోళ్ల నలకు కూడా పరిష్కారంగా ఉంటాయి.

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 26: స్టాండ్ బి రిక్రూట్ మెంట్ సొల్యూషన్ ప్రొవైడర్ క్రీజాకో రూ.860 కోట్లు విలువైన ఐపిఓ పనులను తప్పిల్లు ప్రకటించింది. వచ్చే నెల రెండో తేదీ మార్కెట్ కు విడుదలయ్యే ఐపిఓ. జూలై 4వ తేదీను ఇమ్మ్యూ ముగుస్తుంది. అలాగే ఒకటవ తేదీ యాంకర్ ఇన్వెస్టర్ కోసం ఇమ్మ్యూ ప్రారంభిస్తారు. అయితే కంపెనీ తన ఇమ్మ్యూ ధరను మాత్రం వెల్లడించలేదు. ఐపిఓ పూర్తిగా ఆఫర్ ఫర్ సేటింగ్ ఉంటుంది. 860 కోట్లు విలువైన కటిగ్లీ షేర్లను ప్రమాదార్థు పింకి అగర్వాలే మనీష్ అగర్వాలే లిస్టింగ్ చేశారు. ఇదే మొదటిసారి తాజా ఇమ్మ్యూ అని వెల్లడించారు. ముందు రోజే వారు డిఆర్ హెచ్ పిసి దాఖలు చేశారు. మొత్తం 723 కోట్లు విలువైన కటిగ్లీ వాటాలను పింకి అగర్వాలే, 137 కోట్లు మనీష్ అగర్వాలేలు ఐపిఓకు తెస్తున్నారు. ఆఫర్ ఫర్ సేటింగ్ కావడంతో క్రీజాకో ఈ ఐపిఓనుంచి భారీ మొత్తం ఆశించలేదు. గత ఏడాది నవంబరులోనే కంపెనీ 1000 కోట్లు నిధులు సమీకరించాలని ప్రతిపాదించింది. అయితే ఐపిఓ సైజును 860 కోట్లకు కుదించింది. ఆఫర్ సైజు తగ్గించడానికి గల కారణాలు మానరతం వెల్లడికాలేదు. ముందు ఐపిఓ పత్రాలను గత ఏడాది మార్చి లో సెటిల్ దాఖలు చేసింది. జూలైలో సెటిల్ దాఖలుమొట్టమొదటిసారిగా తీసువేసింది. తర్వాత కంపెనీ మళ్లీ సవరణ

రూ.20లక్షల కోట్లు మార్కెట్ క్యాప్ దాటేసిన రిలయన్స్!

రూపాయలకు షేరు ధర పలికింది. దీనితో భక్తసారంగా 20 లక్షల కోట్లు మూలధన విలువు దాటేసినట్లు కంపెనీ ప్రకటించింది. గతేడాది సెప్టెంబరు 27వ తేదీ తర్వాత మళ్లీ 20 లక్షల కోట్ల పాతాయిలు దాటడం ఇదే మొదటిసారి. మధ్యాహ్నం సమయానికి మార్కెట్ టర్నోవర్ ను మాస్తే 20,25,540.5 కోట్లుగా ఉంది. రిలీవ్ ధరలు 2.01 శాతం పెరిగి 1496.8 రూపాయలకు చేరింది. బిఎన్ఎ సెన్సెక్స్ కూడా 1.03 శాతం పెరిగి 83,708.71 పాయింట్లకు సమాను చేసింది. 52 వారాల గరిష్టం ధరలు రిలీఫరంగా మాస్తే 1608.95 రూపాయలుగా ఉంది. అలాగే 52 వారాల కనిష్టం మాస్తే 1115.55 రూపాయలుగా ఉంది. ఏడాదికాలంలో రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ షేర్ ధరలు నాలుగుశాతం నష్టపోయాయి. అయితే ఏడాదికాలంలో సెన్సెక్స్ మాత్రం ఐదుశాతం పెరిగింది. కంపెనీ ఛైర్మన్ ముఖేష్ అంబాని ముందురోజు మాట్లాడుతూ కోత్ వృద్ధిదశలోకి వస్తోందని, కృత్రిమమధ, డివ్ టెక్నాలజీలు ఆధారిత వృద్ధి నమోదవుతోందని

రూ.860 కోట్లకు క్రీజాకో ఐపిఓ!

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 26: స్టాండ్ బి రిక్రూట్ మెంట్ సొల్యూషన్ ప్రొవైడర్ క్రీజాకో రూ.860 కోట్లు విలువైన ఐపిఓ పనులను తప్పిల్లు ప్రకటించింది. వచ్చే నెల రెండో తేదీ మార్కెట్ కు విడుదలయ్యే ఐపిఓ. జూలై 4వ తేదీను ఇమ్మ్యూ ముగుస్తుంది. అలాగే ఒకటవ తేదీ యాంకర్ ఇన్వెస్టర్ కోసం ఇమ్మ్యూ ప్రారంభిస్తారు. అయితే కంపెనీ తన ఇమ్మ్యూ ధరను మాత్రం వెల్లడించలేదు. ఐపిఓ పూర్తిగా ఆఫర్ ఫర్ సేటింగ్ ఉంటుంది. 860 కోట్లు విలువైన కటిగ్లీ షేర్లను ప్రమాదార్థు పింకి అగర్వాలే మనీష్ అగర్వాలే లిస్టింగ్ చేశారు. ఇదే మొదటిసారి తాజా ఇమ్మ్యూ అని వెల్లడించారు. ముందు రోజే వారు డిఆర్ హెచ్ పిసి దాఖలు చేశారు. మొత్తం 723 కోట్లు విలువైన కటిగ్లీ వాటాలను పింకి అగర్వాలే, 137 కోట్లు మనీష్ అగర్వాలేలు ఐపిఓకు తెస్తున్నారు. ఆఫర్ ఫర్ సేటింగ్ కావడంతో క్రీజాకో ఈ ఐపిఓనుంచి భారీ మొత్తం ఆశించలేదు. గత ఏడాది నవంబరులోనే కంపెనీ 1000 కోట్లు నిధులు సమీకరించాలని ప్రతిపాదించింది. అయితే ఐపిఓ సైజును 860 కోట్లకు కుదించింది. ఆఫర్ సైజు తగ్గించడానికి గల కారణాలు మానరతం వెల్లడికాలేదు. ముందు ఐపిఓ పత్రాలను గత ఏడాది మార్చి లో సెటిల్ దాఖలు చేసింది. జూలైలో సెటిల్ దాఖలుమొట్టమొదటిసారిగా తీసువేసింది. తర్వాత కంపెనీ మళ్లీ సవరణ

